

# Prefeitura Municipal de Várzea da Roça

Contrato



**PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA**  
CNPJ – 13.896.758/0001-00



Errata:

Republica Extrato de contrato nº 140/2017

Sirvo-me do presente para republicar o extrato do contrato para correção da redação da, por conta de erro de digitação onde se lê, DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 088/2017, Objeto Aluguel de casa para médico do programa Mais Médicos: Odalis Forestal Heredia, CONTRATADO: Mauro da Cruz Oliveira; Lê-se-á: locação de veiculos com e sem motorista, para atender a necessidade das Secretarias Município de Várzea da Roça, Pregão Presencial nº 015/2017, Contratado: CLA LOCAÇÕES LTDA;

## **EXTRATO DO CONTRATO Nº 140/2017 PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2017**

Contratante: **PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA**

CNPJ: 13.896.758/0001-00

Contratada: **CLA LOCAÇÕES LTDA - ME**

CNPJ nº. 13.648.611/0001-92

**Objeto:** Contratação de empresa do ramo para a locação de veiculos com e sem motorista, para atender a necessidade das Secretarias Município de Várzea da Roça.

**Preço global estimado** de R\$ 237.060,00 (duzentos e trinta e sete mil e sessenta reais)

**Vigência:** 17/03/2017 a 17/04/2018

Lourivaldo Souza Filho  
Prefeito

---

Praça da Bandeira nº 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia

Pc da Bandeira | 0 | Centro | Várzea da Roça-Ba

[pmvarzeadaroca.ba.ipmbrasil.org.br](http://pmvarzeadaroca.ba.ipmbrasil.org.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
58B6F7DF9F2B473E1EDB0288BB41FF55

# Prefeitura Municipal de Várzea da Roça



**PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA**  
CNPJ – 13.896.758/0001-00



Errata:

Republica Extrato de Contrato nº 0140/2017

Sirvo-me do presente para republicar o extrato do contrato para correção da redação da numeração sequencial e vigência contratual, por conta de erro de digitação onde se lê: Extrato de Contrato Nº 140/2017; lê-se-a: Extrato de Contrato nº 140A.

## **EXTRATO DO CONTRATO Nº 140A/2017 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 088/2017**

Contratante: **PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA**  
CNPJ: 13.896.758/0001-00

Contratante: **FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE VÁRZEA DA ROÇA**  
CNPJ: 11.477.284/0001-28

Contratada: **MAURO DA CRUZ OLIVEIRA**  
CPF nº 77046072868

**Objeto:** Aluguel de casa para médico do programa Mais Médicos: Odalis Forestal Heredia.

**Preço Global:** R\$ 3.325,00 (três mil trezentos e vinte e cinco reais).

**Vigência:** 17/04/2017 a 31/12/2017

Lourivaldo Souza Filho  
Prefeito

---

Praça da Bandeira nº 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia

# Prefeitura Municipal de Várzea da Roça



**PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA**  
CNPJ – 13.896.758/0001-00



Errata:  
Republica Extrato de contrato nº 141/2017

Sirvo-me do presente para republicar o extrato do contrato para correção da redação da, por conta de erro de digitação onde se lê, DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 089/2017, Objeto: O presente instrumento vigorará pelo certo e determinado Imediatamente após assinatura do contrato, CONTRATADO: Claudinei Anselmo Moreira; Lê-se-á: locação de veículos com e sem motorista, para atender a necessidade da Secretaria Municipal de Saúde; Pregão Presencial nº 015/2017, Contratado: CLA LOCAÇÕES LTDA;

## **EXTRATO DO CONTRATO Nº 141/2017 PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2017**

Contratante: **PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA**

CNPJ: 13.896.758/0001-00

Contratante: **FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE VÁRZEA DA ROÇA**

CNPJ: 11.477.284/0001-28

Contratada: **CLA LOCAÇÕES LTDA - ME**

CNPJ nº. 13.648.611/0001-92

**Objeto:** Contratação de empresa do ramo para a locação de veículos sem motorista, para atender a necessidade do Secretária Municipal de Saúde de Várzea da Roça.

**Preço global estimado:** de R\$ 44.640,00 (quarenta e quatro mil seiscentos e quarenta reais)

**Vigência:** 17/03/2017 a 17/04/2018

Lourivaldo Souza Filho  
Prefeito

---

Praça da Bandeira nº 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia

# Prefeitura Municipal de Várzea da Roça



**PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA**  
CNPJ – 13.896.758/0001-00



Errata:  
Republica Extrato de Contrato nº 0141A/2017

Sirvo-me do presente para republicar o extrato do contrato para correção da redação da numeração sequencial, objeto e vigência contratual, por conta de erro de digitação onde se lê: Extrato de Contrato Nº 141/2017; objeto: O presente instrumento vigorará pelo certo e determinado Imediatamente após assinatura do contrato, vigência: 17/03/2017; lê-se-a: Extrato de Contrato nº 141A/2017; objeto: Prestação de serviço na hospedagem de quatro policiais e uma escrivã; Vigência: 17/03/2017 a 22/03/2017.

## **EXTRATO DO CONTRATO Nº 141A/2017 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 089/2017**

Contratante: **PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA**  
CNPJ: 13.896.758/0001-00

Contratado: CLAUDINEI ANSELMO MOREIRA  
CPF: 170.177.368-69

**Objeto:** Prestação de serviço na hospedagem de quatro policiais e uma escrivã

**Preço global estimado:** R\$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais).

**Vigência:** 17/03/2017 a 22/03/2017

Lourivaldo Souza Filho  
Prefeito

---

Praça da Bandeira nº 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia